

## 马村区"唱响主旋律、喜迎十八大"系列文化活动掠影

在该区时代广场开幕。

在激昂的音乐里、在欢快的舞蹈 浪潮。 单位的 1000 余名干部工人及各行 展为主题,以转变经济发展方式 比增长 21.3%;地方财政收入同 掀起了史无前例的群众性文化活 各业的近 100 支文艺表演队伍, 为主线,以富民强区为中心任务, 比增长 15.1%;社会消费品零售 动热潮,各街道和有关部门纷纷 以昂扬的姿态、磅礴的气势和精 以新型农村社区、产业集聚区、 总额同比增长 15.3%,增幅居全

9月17日晚,马村区"唱响主 限热爱,共同庆贺这来之不易的 经济建设和各项社会事业发展都 金收人同比增长18%。 旋律、喜迎十八大"系列文化活动 盛世新景,全面展现中华民族崛 起并走向现代化的辉煌历程,在 发展奠定了坚实基础。今年上半 区委宣传部牵头,在广大城乡、 连日来,在炫目的红旗下、 全区掀起了一浪高过一浪的红色 年,全区地区生产总值同比增长 农村组织开展了大合唱、文艺会

召开,倾情抒发对伟大祖国的无 手,统筹兼顾,真抓实干,全区 入同比增长11.6%;农民人均现

迈上了一个新台阶,为"十二五" 8%; 规模以上工业增加值同比增 演、辉煌成就展、优秀影视剧展 近年来,该区坚持以科学发 长 7.8%;全社会固定资产投资同 播展映等一系列文化活动,全区 彩的演出,喜迎党的十八大胜利 特色商业区"三区"建设为主抓 市前列;城镇居民人均可支配收

组织文艺表演队走上街头,为群 众送去了一道道"文化大餐", 既

充分展示了马村人民崭新的精神 为庆盛世、颂党恩, 由该区 风貌, 为全面完成今年的各项工 作任务增添了信心和勇气。





马村区财政局正在演出。

孙永伟 摄



马村区 教育局正在 海 出



马村区卫生局正在演出。

陈献军 摄



马村区人社局正在演出

陈献军 摄

## 加强双节食品市场监管

分局把双节流通环节食品安全监 管作为当前一项重要工作,采取 多项措施, 扎实做好双节食品市 场监管工作,为广大群众欢乐过 节创造一个良好的消费环境。

手,成立了专项工作领导小组,做 到一把手亲自抓、分管领导主要 抓、各股(所)长具体抓,一级抓一 的中原红盾"双整治"行动,有针 对性地开展双节食品市场专项执 法检查;加强月饼抽样检测工作; 严格实行 24 小时值班制度,及时 强化对月饼质量的监督检查,并 向群众宣传选月饼的常识:看标 纷,保障节日市场繁荣稳定。 签是否"三无"产品,看花纹、字迹

等;以节日市场消费量大、消费者 申诉举报多以及群众日常生活必 需的食品为重点品种,有针对性 地开展专项执法检查,严厉打击 销售假冒伪劣和不合格食品的违 该分局从加强组织领导入 法行为。另外,该分局加强与相关 部门的配合与协作,形成监管合 力, 充分发挥 12315 消费者申诉 举报网络作用,及时受理和依法 级,层层抓落实,切实把责任落到 处理消费者的申诉举报。截至目 前,该分局已检查各类门店49

据了解,双节期间,该分局将 受理和处理消费者的投诉及纠

本报讯 近日, 马村区安监 领域的安全生产工作。通过全面 局在辖区企业中开展了以"消除 隐患、喜迎双节"为主题的安全生 营造了安全和谐的氛围。据了解 产大检查活动,全力保障双节前

整治、应急预案准备等方面入手, 事故发生。 重点检查危险化学品、非煤矿山、 冶金建材和人员聚集场所等行业

细致的安全大检查活动, 为双节 安全生产大检查开展以来,该局 已检查各类企业32家,查出各类 在这次大检查活动中,该局 安全隐患 76 处,并在第一时间进 从企业制度落实、现场管理、隐患 行了整改,确保辖区企业无安全

(赵国顺 王静萍)

本报讯 9月17日,刚从马 间断。诊疗范围涵盖了中医内 的病症分析让他非常满意。

从9月1日起,马村区人民医院 统筹规划,科学推进,实施专科 验丰富的副主任医师、主治医师 及各学科带头人, 定期到医院门 诊坐诊,周一至周六坐诊时间不

村区人民医院专家门诊出来的患科、呼吸内科、神经内科、肿瘤 者王别眼一脸的兴奋,专家对他 内科等 20 多个学科领域,有力 提升了医院门诊的诊疗水平,方 为了提升医院的诊疗水平, 便了群众看病就医。同时, 该区 人民医院与省、市级医院共同协 作,定期邀请国家级、省级、市 专家门诊制度,优选本院临床经 级临床医学专家来院坐诊,扩大 本院的影响力,为患者就医提供

建局干部工人主动牺牲休息时 保演出场所清洁有序。 间,全力服务区"唱响主旋律,喜 迎十八大"文艺会演,保证会演

该局市政、园林等有关科室 台、沙滩和供电线路。 人员始终坚持在工作一线,一方 面检修供电线路,保证电路畅通;

本报讯 连日来,马村区住 另一方面修剪草坪、打扫卫生,确

目前,该局共更换灯罩 68 个,修补地面 180 平方米,修剪草 坪7200平方米,并改造了中心舞

(申衍莹)

# 铁棍山药成熟时 我们见证品质

## 温县铁棍山药证明商标新闻发布会侧记

今年,温县下大力气为铁棍山药正身份、打品牌,吸引 了多方新闻媒体的关注。

办的温县铁棍山药证明商标新闻发布会召开,来自新 华社河南分社、人民网、中新网、《中国科学报》、《河南 日报》、河南电视台、河南电视台新农村频道、《大河 报》、大河网及《焦作日报》、焦作电视台等各级媒体的 记者纷纷来到拳乡,一窥究竟。

温县人民政府副县长侯向阳,温县黄河开发办公 任王海昌以及工商、质监、怀药产业化服务中心、四大 怀药协会的负责人出席了新闻发布会。

铁棍山药产业呈现出良好的发展态势,温县铁棍山药 址为 www.wxtgsy.gov.vn), 公布了团购电话及 QQ 号

来一个收获季节。 与往年不同的是,今年,这些产自拳 张名片。 截至目前,全县铁棍山药种植面积达 3.5 万 乡的铁棍山药上市时,将统一穿上"防伪衣",购买者 亩,拥有加工企业20余家、合作社100余家。但是,由 上网搜索即可验证所购山药是否来自怀药之乡温县。 于当前铁棍山药市场充斥太多的假冒伪劣产品,消费 者又欠缺甄别正宗温县铁棍山药的能力,导致温县铁 9月19日,由温县人民政府、温县县委宣传部主产业的发展。为此,温县四大怀药协会于2008年12 台等媒体记者就各自关心的问题一一进行提问。 月正式向国家工商行政管理总局商标局申请注册了 "温县铁棍山药"证明商标,经过近3年的不懈努力, 于今年5月份成功注册。"温县铁棍山药"证明商标的 访。山药种植收获机隆隆声过去,新鲜的山药被社员 成功注册,成为温县铁棍山药产业发展的重要里程

室主任郑开乐,温县县委宣传部副部长、县新闻办主 理,今年,温县聘请专业公司设计了温县铁棍山药外 在随后基地召开的"温县铁棍山药"证明商标及防伪 侯向阳在新闻发布上介绍,温县得天独厚的自然 素或宣传内容。为了增强外包装箱的防伪能力,温县 明商标及防伪标志正式启动,基地新采挖的铁棍山药 条件孕育了质地优良、功效独特的铁棍山药。近年来, 还聘请专业公司设计了温县铁棍山药二维码防伪标 被装人统一包装箱,并被贴上防伪标志。记者们纷纷 温县立足于原产地优势,将开发和推广铁棍山药作为 志,防伪标志贴于包装箱上方封口处,做到一箱一标。 瞄准镜头,全程见证了 2012 年第一批新鲜温县铁棍 调整农业结构、提高农民收入的重要举措来抓,温县 此外,温县还建立了专业的"温县铁棍山药"网站(网

金桂飘香、薯蓣成熟的八月,温县铁棍山药又迎 品牌也逐步被广大消费者认知,并成为温县对外的一 码。通过该网站,消费者可以便捷地查询"温县铁棍山 "的相关信息。

新闻发布会上,温县工商局局长云保文介绍了防 伪标志使用方法,设计公司介绍了温县铁棍山药外包 装箱基本样式的设计理念。随后,新华社、《中国科学 棍山药品牌形象得不到有效保护,也制约了铁棍山药 报》、《河南日报》、河南电视台、《焦作日报》、焦作电视

> 新闻发布会后,记者们集体乘车来到温县武德镇 大善台村世斌山药合作社铁棍山药基地,进行现场采 们小心翼翼采挖出来,整整齐齐码在新翻的土壤上。

记者们饶有兴趣地上前采挖,就自己关心的问题 侯向阳称,为了加强"温县铁棍山药"商标的管 "刨根问底",并高兴地品尝着蒸熟的美味铁棍山药。 包装箱的基本样式,团购单位、销售企业或合作社可 标志启动仪式上,与会的县领导、铁棍山药合作社负 在此外包装箱基本样式的基础上,添加原企业商标元 责人以及武德镇领导等共同庆祝"温县铁棍山药"证 山药的上市,并见证它的珍贵品质。

温县移民大道



9月18日,温县领导魏曰高(中)、张忠伟、刘继承带领相关部门负责人对该县城东 新区建设情况进行督导。在督导中,该县县委书记魏曰高要求,目前城东新区的建设条 件已经成熟,要制订三年建设规划,明确建设重点,确保年年有变化、三年出形象。

## 祥云镇 以项目为支撑 助推本土企业做大做强

县祥云镇招商引资捷报频传,总投资4亿 理,促其解放思想,通过上项目实现产品上 元的壁德堡新型建材项目,总投资1亿元、档升级,并集中对其进行政策、资金扶持, 年产1万吨风味鱼项目,总投资1亿元、年 力争多培植行业"排头兵"和企业"小巨 产1万吨鸭肉制品项目等纷纷落户这里。9 人"。同时,该镇建立镇领导帮办重点企业 月18日,这3个项目同一天签约,实现了制,对本土企业及时给予有效帮扶。 该镇招商引资工作的新突破。

镇本土企业新项目的做大做强: 焦作市富 条冷轧生产线,3条生产线均已投产,预计 泉塑胶有限公司年产 1.5 万吨塑料管材项 每年可新增产值 2 亿元、利税 900 万元。同 目投产后,订单不断;河南博威铝业有限公 时,河南吴邦肥业科技有限公司、融鑫机械 司投资 2.72 亿元、年产 5 万吨铝板材新项 配件厂、焦作市环球丁基内胎有限公司、焦 目 3 条生产线和润能机械有限公司投资 作市润能机械、永安防火卷帘门窗有限公 3000万元、年产1万吨液压支架结构架项 司等本土企业均发展形势良好,企业税收 目相继达产见效,产值倍增……

对于本土工业企业的持续发力,该镇 党委书记任红星、镇长王世谦如是说:"本 为,创新土地盘活机制,破解土地资源紧缺 土企业也是祥云镇工业经济的重要组成部 难题。在扶持新项目建设用地方面,该镇积 分,鼓励本土企业上马新项目,做大做强, 极开展空闲地、厂房排查,先后盘活了一批 是振兴镇域经济的重要内容。"

破瓶颈,针对本土工业企业整体上规模偏 元年产 1.5 万吨塑料管材项目落户祥云镇 状,多策并举,创优环境,下大力气培育本 产线 12条,目前已经投产见效,成为该镇 土工业企业, 力求形成招商企业与本土企 工业发展的一大新亮点。 业竞相发展、齐头并进的格局,全力推进 "工业强镇"战略的深入实施。

建设方面,该镇把培植本土骨干企业作为 企业"强筋骨"与招商引资"凤来栖"的两大 工业发展的重点,树立"扶持一个企业就是 亮点。 扶持一个产业、上马一个新项目等于招来

本报讯 眼下正值金秋收获时节,温 一个新客商"的思路,帮助企业强化内部管

目前,在该镇的帮助下,博威铝业有限 与红红火火的招商局面相媲美的是该 公司在县产业集聚区再建3条生产线、1 增幅较快。

在培植本土企业方面,该镇还主动作 闲置土地和厂房,有效解决了镇内工业载 在这一理念引领下,该镇上下建平台、 体不足的问题。其中,富泉塑胶投资 1.2 亿 小、抗风险能力差、缺乏核心竞争力等现 村西,已建起高密度聚乙烯双壁波纹管生

做好本土企业内培,全面激发企业蕴 藏的活力,引导企业做大做强,使祥云镇催 在扩大现有企业规模、抓好企业项目 生了更多的创业和发展主体,实现了本土

(王娟 岳峰)

# 温县工商局开展双节食品市场整治

本报讯 为给全县人民创造 检,及时发布信息,确保群众消费 一个稳定、祥和的双节消费环境, 安全。同时,针对辖区所有月饼市 温县工商局近日积极开展双节食 场进行随机抽检,重点抽检市场上 无盲区。

检疫局检验检疫技术中心,重点对 抽检,确保消费者在享受价格优惠 月饼、糕点、乳制品、豆制品、肉制 的同时,吃上安全放心食品。 品等 30 余种消费热点食品进行抽

品市场整治工作,对辖区内所有食 销售的散装月饼、本县生产批发的 品市场进行了全面巡查,确保监管 "四大怀药"月饼以及蛋糕店制售 的月饼,对以超市、食品店特价销 该局配合河南省出入境检验 售区的不知名品牌为主进行全面

## 温县国税局加强调料行业税收管理

本报讯 今年年初以来,温县 选准管理节点,采用以耗定产的方 理,目前初见成效。

多、配方更换频繁等特点,深入企 共评估人库税款 32 万元。 业逐户调查,积极探索行业规律,

国税局进一步加强调料行业的专 法,逐户进行分析,查找疑点,规范 业化、精细化管理,加大力度堵塞 行业管理,提高评估成效。另外,该 征管漏洞,强化调料行业专项管 局税收管理员加大巡查力度,及时 了解企业的成品生产、销售、原料 该局及时召开专项管理座谈 耗用等情况,并在管理过程中对企 会,并组织企业认真开展自查和自 业加强税收宣传,认真记录涉税问 行补报相关涉税事项。同时,该局 题,收集归档,确保最大限度从源 针对调料行业企业原料及成品繁 头上控管好税源。截至目前,该局

(王金玲 牛慧敏)



改扩建工程为该县 今年十件惠民实事 之一,全长13公 里,设计标准为平 原二级公路, 路面 宽 7.5 米, 目前工 程已完成石灰稳定 土底基层 12.7 公 里、水泥粉煤灰稳 定碎石基层 11.5 公里, 完成油面铺 设 6.5 公里。图为 9 月17日,大型机械 正在铺设水稳层。

王红亮 摄

## 温县质监局开展"实验室开放日"活动

本报讯 9月11日,温县质监局开 体记者等20人走进检测中心实验室,参观 展了以"科学检测、服务发展"为主题的 试验室的检验检测工作流程、实验室建设、 开展情况。

企业经营者和检验员、群众代表及新闻媒 议。

"实验室开放日"活动,邀请社会各界代 仪器设备及使用操作等情况,让社会各界 表走进质监技术机构,了解产品检验工作 零距离了解产品检测内容和质检机构工作 开展情况。同时,该局技术人员现场提供质 当天,该局邀请人大代表、政协委员、 量咨询服务 50 人次, 并征求意见和建 (张怀中 辛岩)